
Kính gửi: Chi nhánh thành phố Hà Nội - Công ty TNHH Truyền hình 
cáp SaigonTourist; Mã số thuế: 0301463315-005.

 (Địa chỉ: Ô 12C Khu đấu giá quyền sử dụng đất Mỹ Đình, phường Mỹ Đình 2, quận 
Nam Từ Liêm, thành phố Hà Nội)

Cục Thuế tỉnh Hải Dương nhận được Công văn số 220/CV-CNHN ngày 
28/12/2023 của Chi nhánh thành phố Hà Nội - Công ty TNHH Truyền hình cáp 
Saigon Tourist về việc sử dụng hóa đơn và kê khai thuế tại Chi nhánh khác tỉnh 
với trụ sở chính. Về nội dung này, Cục Thuế tỉnh Hải Dương có ý kiến như sau:

Căn cứ khoản 1 và khoản 2 Điều 11 Nghị định số 126/2020/NĐ-CP ngày 
19/10/2020 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật quản lý; 

Căn cứ khoản 4 Điều 13 Thông tư số 80/2021/TT-BTC ngày 29/9/2021 của 
Bộ Tài chính hướng dẫn về quản lý thuế; quy định về khai thuế, tính thuế, phân 
bổ và nộp thuế GTGT:

“Đối với đơn vị phụ thuộc trực tiếp bán hàng, sử dụng hoá đơn do đơn vị 
phụ thuộc đăng ký hoặc do người nộp thuế đăng ký với cơ quan thuế quản lý 
đơn vị phụ thuộc, theo dõi hạch toán đầy đủ thuế giá trị gia tăng đầu ra, đầu 
vào thì đơn vị phụ thuộc khai thuế, nộp thuế giá trị gia tăng cho cơ quan thuế 
quản lý trực tiếp của đơn vị phụ thuộc.”

Căn cứ khoản 1 Điều 4 và điểm d khoản 3 Điều 13 Nghị định số 
123/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của Chính phủ quy định về quản lý, sử dụng 
hóa đơn, chứng từ.

Từ các quy định nêu trên và nội dung trình bày tại Công văn số 220/CV-
CNHN ngày 28/12/2023 của Chi nhánh thành phố Hà Nội - Công ty TNHH Truyền 
hình cáp Saigon Tourist thì: 

Trường hợp Chi nhánh Công ty TNHH Truyền hình cáp Saigon Tourist - tỉnh 
Hải Dương là đơn vị phụ thuộc của Chi nhánh thành phố Hà Nội - Công ty TNHH 
Truyền hình cáp Saigon Tourist (Chi nhánh Vùng), không tổ chức bộ máy kế toán, 
các hóa đơn chứng từ phát sinh được hạch toán vào sổ sách của Chi nhánh thành 
phố Hà Nội thì hồ sơ khai thuế nộp tập trung tại cơ quan Thuế quản lý Chi nhánh 
thành phố Hà Nội.
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Trường hợp Chi nhánh tỉnh Hải Dương trực tiếp bán hàng, đã đăng ký sử 
dụng hóa đơn điện tử tại Cục Thuế tỉnh Hải Dương; để thực hiện khai thuế, nộp 
thuế GTGT tại Cục Thuế tỉnh Hải Dương, Chi nhánh tỉnh Hải Dương phải theo dõi 
hạch toán đầy đủ thuế GTGT đầu ra, đầu vào và sử dụng hóa đơn do Chi nhánh đã 
đăng ký với Cục Thuế tỉnh Hải Dương.

Đề nghị Chi nhánh thành phố Hà Nội - Công ty TNHH Truyền hình cáp 
Saigon Tourist căn cứ quy định pháp luật và tình hình thực tế mô hình quản lý của 
Công ty để thực hiện kê khai nộp thuế và sử dụng hóa đơn, chứng từ theo quy định.

Cục Thuế tỉnh Hải Dương có ý kiến để Chi nhánh thành phố Hà Nội - Công 
ty TNHH Truyền hình cáp Saigon Tourist được biết./.

Nơi nhận:
- Như trên;
- Lãnh đạo Cục;
- Các phòng: TTKT2; KK; TTHT;
- Trang Thông tin điện tử Cục Thuế;
- Lưu: VT, TTHT.
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